
委 員 長 報 告 

 

本委員会は、去る９月17日の本会議において付託を受けた議案８件のうち、令和５年

度各種会計歳入歳出決算２件を除く議案６件について、19日及び27日に委員会を開催し、

当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、４定議案第３号 物品購入契約の締結

について、同議案第４号 訴えの提起について、同議案第５号 訴えの提起について、

同議案第６号 田辺市辺地総合整備計画の変更について、同議案第７号 令和６年度田

辺市一般会計補正予算（第４号）の所管部分及び同議案第11号 令和６年度田辺市四村

川財産区特別会計補正予算（第１号）について、いずれも全会一致により、原案のとお

り可決いたしました。 

審査の過程における委員からの質疑等の主なものは、次のとおりであります。 

議案第３号 物品購入契約の締結についてに関わって、消防指令業務共同運用の開始

時期について説明を求めたのに対し、「令和７年度からシステム改修に伴う工事を開始し、

同年12月に完了予定である。共同運用の開始については令和８年４月１日からを予定し

ている」との答弁がありました。 

以上、委員長報告といたします。 

 

  令和６年９月27日 

                      総務企画委員会 

委員長  宮 井   章 



委 員 長 報 告 

 

 本委員会は、去る９月17日の本会議において付託を受けた議案７件のうち、令和５年

度各種会計歳入歳出決算５件を除く議案２件について、18日及び27日に委員会を開催し、

当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、４定議案第７号 令和６年度田辺市一

般会計補正予算（第４号）の所管部分及び同議案第12号 令和６年度田辺市水道事業会

計補正予算（第１号）について、いずれも全会一致により、原案のとおり可決いたしま

した。 

審査の過程における委員からの質疑等の主なものは、次のとおりであります。 

議案第７号 令和６年度田辺市一般会計補正予算（第４号）の所管部分のうち、水産

振興費に関わって、想定している新規漁業就業者支援事業費補助金の対象者について説

明を求めたのに対し、「現在、漁業研修生として研修中の県外出身の方と、県外で漁業に

従事していて新たに本市で漁業を始められる本市出身の方の２名を対象者として想定し

ている」との答弁がありました。 

 以上、委員長報告といたします。 

 

  令和６年９月27日 

                      産業建設委員会 

委員長  柳 瀬 理 孝 



委 員 長 報 告 

 

 本委員会は、去る９月17日の本会議において付託を受けた議案17件のうち、令和５年

度各種会計歳入歳出決算10件を除く議案７件について、18日及び27日に委員会を開催し、

当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、４定議案第１号 田辺市国民健康保険

条例の一部改正について、同議案第２号 工事請負契約の締結について、同議案第７号 

令和６年度田辺市一般会計補正予算（第４号）の所管部分、同議案第８号 令和６年度

田辺市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）、同議案第９号 令和６年度田辺市

介護保険特別会計補正予算（第１号）、同議案第10号 令和６年度田辺市診療所事業特別

会計補正予算（第１号）及び同議案第13号 令和６年度田辺市下水道事業会計補正予算

（第１号）について、いずれも全会一致により、原案のとおり可決いたしました。 

審査の過程における委員からの質疑等の主なものは、次のとおりであります。 

議案第10号 令和６年度田辺市診療所事業特別会計補正予算（第１号）のうち、一般

管理費に関わって、消費税の申告漏れが判明した経緯について説明を求めたのに対し、

「インボイス制度への対応について確認を行う中、本会計は課税売上高が1,000万円を超

えているため、消費税申告及び納付が必要であることが判明した。過去に遡って確認し

たところ、平成17年の市町村合併以降、平成18年度分から申告が必要であったことが分

かった」との答弁がありました。さらに委員から、今後の再発防止策について説明を求

めたのに対し、「消費税に関する理解を深め、歳入及び歳出金額等を細心の注意を払って

確認する」との答弁がありました。 

 以上、委員長報告といたします。 

 

  令和６年９月27日 

                      文教厚生委員会 

委員長  福 榮 浩 義 


